

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертационную работу Якимович Валерии Сергеевны на тему:
«Профилактика акушерских и перинатальных осложнений
у женщин с никотинозависимостью»,
представленную на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология

Якимович Валерия Сергеевна, в 2005 году окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького по специальности «Лечебное дело». С 2005 по 2008 гг. проходила интернатуру по специальности «Хирургия» на базе городской клинической больницы № 21. В 2009 г. – прошла профессиональную переподготовку по специальности «Акушерство и гинекология» в Донецком государственном медицинском университете им. М. Горького. После окончания интернатуры с 2009 года непрерывно и по настоящее время Якимович В. С. работает в Донецком республиканском центре охраны материнства и детства (ДРЦОМиД) в отделении репродуктивного здоровья и планирования семьи.

За время научной и практической деятельности Валерия Сергеевна зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный и квалифицированный работник, грамотный врач, инициативный исследователь, способный четко формулировать и решать поставленные цели и задачи, найти рациональные пути их достижения, провести анализ и обобщение полученных результатов, сделать выводы. Для выполнения поставленных задач автором были использованные современные методики. Якимович В. С. демонстрировала большую заинтересованность в работе, готовность и умение вести научную дискуссию, проявляя высокую тактичность. Неоднократно выступала с докладами на областных и международных конференциях и симпозиумах.

Диссертационная работа посвящена решению актуальной научной задачи современной медицины – снизить частоту и тяжесть акушерских и перинатальных осложнений у беременных с никотинозависимостью.

Якимович В. С. осуществляла набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и инструментальных исследований. Все исследования выполнены при личном участии автора.

Диссиденту удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистического анализа, что позволяет подтвердить объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучила и проанализировала большой объем отечественных и зарубежных источников, посвященных проблеме никотинозависимости, влиянию курения женщины на течение беременности и родов.

По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 3 статьи с основными результатами диссертации, в журналах, включенных в

перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, утвержденный приказом Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики.

Материалы работы представлены на республиканских, международных конгрессах, форумах, конференциях.

Результаты диссертации внедрены в практическую работу ряда учреждений здравоохранений Донецкой Народной Республики; а также в учебный процесс медицинского ВУЗа ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России.

Выводы диссертационной работы вполне аргументированы, четкие, логически вытекают из приведенных материалов, соответствуют поставленным задачам, четко сформулированы, изложены в логической последовательности, содержат весомые элементы новизны и имеют научно-практическое значение.

По своим профессиональным и общечеловеческим качествам считаю, что диссертационная работа Якимович Валерии Сергеевны на тему «Профилактика акушерских и перинатальных осложнений у женщин с никотинозависимостью» является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требованиям п.2.2 для соискателей ученой степени кандидата наук Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 г. № 2–13, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой акушерства,
гинекологии, перинатологии,
детской и подростковой гинекологии ФИПО
ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России,
член-корр. НАМНУ,
д.м.н., профессор

В. К. Чайка

